TUẦN 6. HỌC KÌ I. NĂM HỌC 2024 – 2025
(Từ ngày 14 tháng 10 đến 18 tháng 10 năm 2024)

	Thứ
	Buổi
	Tiết
	Tên môn
	Tên bài dạy
	Nội dung điều chỉnh

	HAI
	SÁNG
	1
	SH dưới cờ
	Văn nghệ chào mừng Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10
	

	
	
	2
	Toán
	Làm quen với phép cộng ‒ Dấu cộng
	

	
	
	3
	Học vần
	Bài 28. t, th (Tiết 1)
	

	
	
	4
	Học vần
	Bài 28. t, th (Tiết 2)
	

	
	CHIỀU
	1
	TNXH
	Bài 4: Lớp học của em (Tiết 1: Từ Mở đầu đến Hoạt động 2.)
	Tích hợp QCN - Liên hệ. - Quyền được học tập

	
	
	2
	Toán (tăng)
	Ôn luyện tuần 5: Em ôn lại những gì đã học (Tiết 1)
	

	
	
	3
	T.việt(tăng)
	Ôn: Âm t, th
	

	BA
	CHIỀU
	1
	Học vần
	Bài 29. tr, ch (Tiết 1)
	

	
	
	2
	Học vần
	Bài 29. tr, ch (Tiết 2)
	

	
	
	3
	T.việt (tăng)
	Ôn: Âm tr, ch
	

	TƯ
	CHIỀU
	1
	Toán
	Làm quen với phép cộng ‒ Dấu cộng (tiếp theo)
	

	
	
	2
	Toán (tăng)
	Ôn luyện tuần 5: Em ôn lại những gì đã học (Tiết 3)
	

	
	
	3
	T.việt(tăng)
	Ôn: Âm u, ư
	

	NĂM
	SÁNG
	1
	Học vần
	Bài 31. ua, ưa (Tiết 1)
	

	
	
	2
	Học vần
	Bài 31. ua, ưa (Tiết 2)
	

	
	
	3
	Toán
	Phép cộng trong phạm vi 6
	

	
	
	4
	T.việt(tăng)
	Ôn: Âm ua, ưa
	

	SÁU
	SÁNG
	1
	Tập viết
	Tập viết (sau bài 30, 31)
	

	
	
	2
	Kể chuyện
	Bài 32. Kể chuyện Dê con nghe lời mẹ
	

	
	
	3
	Học vần
	Bài 33. Ôn tập
	

	
	
	4
	Sinh hoạt+ HĐTN
	Sinh hoạt sao 

Thực hiện nói lời hay ý đẹp
	


Duyệt, ngày  11  tháng 10 năm 2024    

                                                                                         PHÓ HIỆU TRƯỞNG








Nguyễn Thị Hằng

TUẦN 6

Thứ hai ngày 14 tháng 10 năm 2024
            Buổi sáng
Tiết 1                                         SINH HOẠT DƯỚI CỜ
VĂN NGHỆ CHÀO MỪNG 

NGÀY PHỤ NỮ VIỆT NAM 20 – 10

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức:
Sau bài học này, HS sẽ:

- Thực hiện các hoạt động hướng đến chào mừng ngày Phụ nữ Việt Nam 20 - 10.

-  Biết biểu diễn các tiết mục văn nghệ chào mừng ngày 20/10 (Khối 2)

- Giao lưu, chia sẻ kiến thức về ngày 20/10.

2. Năng lực chung:
- Năng lực giao tiếp và hợp tác 

- Sử dụng các kiến thức đã học vào thực tế, tìm tòi, phát hiện, giải quyết các nhiệm vụ trong cuộc sống.

3. Năng lực riêng:
- Tự tin biểu diễn các tiết mục văn nghệ chào mừng ngày 20/10.

- Giao lưu, chia sẻ kiến thức về ngày 20/10.

4. Phẩm chất:
- Tích cực tham gia vào các hoạt động của trường, lớp.

- Có ý thức học tập, chăm chỉ, sáng tạo, có trách nhiệm làm việc nhóm.

II. CHUẨN BỊ

1. Đối với giáo viên
- Câu hỏi giao lưu tìm hiểu về ngày 20/10.

2. Đối với học sinh
- Chuẩn bị các tiết mục văn nghệ.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. KHỞI ĐỘNG (5 phút)

- GV cho HS ổn định tổ chức, nhắc nhở, chỉnh đốn hàng ngũ, trang phục để thực hiện nghi lễ chào cờ. 

2. SINH HOẠT DƯỚI CỜ (15 phút)

2.1. Thực hiện nghi lễ chào cờ

- GV nhắc nhở HS chỉnh đốn hàng ngũ, thực hiện nghi lễ chào cờ.

2.2. Tổng kết công tác tuần

- GV trực ban nhận xét, đánh giá kết quả hoạt động của HS trong tuần 5.

- GV TPT triển khai hoạt động tuần 6.

+ Tiếp tục duy trì sĩ số.

+ Kiểm tra việc ghi tên và lớp trên xe của HS đi xe đạp.

+ Duy trì tốt việc mặc đồng phục theo những ngày qui định.

+ Sinh hoạt dưới cờ chủ đề: 20/10

+ Tích cực tập luyện 6 động tác thể dục giữa giờ và múa hát tập thế.

- Tuyên truyền măng non chủ đề: 15/10 và 20/10.
+ Tiếp tục thực hiện phong trào: “ Tiếng trống sạch trường, trường em xanh – sạch – đẹp”.

3. TRẢI NGHIỆM (20 phút)

1. Mục tiêu: HS được định hướng để chuẩn bị các hoạt động đầu tuần với nội dung thể hiện tình cảm với bà, mẹ, cô giáo, các bạn nữ… để chào mừng ngày Phụ nữ Việt Nam 20 - 10.

2. Cách thức thực hiện:
+ Tổ chức cho HS biểu diễn một số tiết mục văn nghệ chào mừng ngày Phụ nữ Việt Nam.

-Tiết mục : Hát Mẹ ơi có biết – Tác giả Nguyễn Chung (Tốp ca trình bày)

-Múa bài Món quà tặng cô.

+ Tổ chức giao lưu tìm hiểu về ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10.

? Vào ngày 20/10 khi cả nước đều hướng về những người phụ nữ Việt Nam, vậy theo em, e sẽ giành sự quan tâm, biết ơn đến những người phụ nữ nào?

? Khi biết được ý nghĩa về ngày 20/10, em sẽ làm gì cho những người phụ nữ mà mình quan tâm?

3. Tổng kết:

- Khắc sâu nội dung và nhắc HS thực hiện các hoạt động có ý nghĩa chào mừng ngày 20/10.
	- HS chào cờ. 

- HS lắng nghe. 

- HS lắng nghe. 

- HS lắng nghe và thực hiện.

- HS chú ý lắng nghe.

- HS hưởng ứng tiết mục

- HS trả lời câu hỏi

- HS lắng nghe và thực hiện



Tiết 2                                                   TOÁN
LÀM QUEN VỚI PHÉP CỘNG – DẤU CỘNG

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:

- Làm quen với phép cộng qua các tình huống có thao tác gộp, nhận biết cách sử dụng các dấu (+, =).

- Nhận biết ý nghĩa của phép cộng (với nghĩa gộp) trong một số tình huống gắn với thực tiễn.

- Phát triển các NL toán học:NL giải quyết vấn đề toán học, NL tư duy và lập luận toán học.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-Máy tính, học liệu điện tử

-HS : SGK Toán, VBT Toán
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Toán (Trang 51)

 
Tiết 3+4                                              HỌC VẦN
BÀI 28: t - th (TIẾT 1 + 2)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
· Nhận biết âm và chữ cái t, th; đánh vần, đọc đúng tiếng có t, th.
· Nhìn chữ dưới hình, tìm đúng tiếng có âm t, âm th.
· Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Lỡ tí ti mà.
· Biết viết trên bảng con các chữ, tiếng: t, th, tiếng tổ, thỏ.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
-Máy tính, học liệu điện tử

- Bảng con; Vở Bài tập Tiếng Việt
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 107)

Bổ sung : Bỏ phần hướng dẫn học sinh phân tích bằng tay.

Buổi chiều
Tiết 1                                          TỰ NHIÊN XÃ HỘI
BÀI 4: LỚP HỌC CỦA EM (TIẾT 1)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:  
* Về nhận thức khoa học:

  - Nói được tên lớp học và một số đồ dùng có trong lớp học.

 - Xác định được các thành viên trong lớp học và nhiệm vụ của họ.

 - Kể được tên các hoạt động chính trong lớp học; nêu được cảm nhận của bản thân khi tham gia các hoạt động đó.

 * Về tìm hiểu môi trường tự nhiên và xã hội xung quanh:

 - Đặt được câu hỏi để tìm hiểu về lớp học, các thành viên và hoạt động trong lớp học. 

- Biết cách quan sát, trình bày ý kiến của mình về lớp học, hoạt động ở lớp học.

* Về vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học:

- Làm được những việc phù hợp để giữ lớp học sạch, đẹp. 

- Thực hiện được việc giữ gìn và sử dụng cẩn thận, đúng cách đồ dùng học tập trong lớp

*Tích hợp QCN-Liên hệ: Quyền được học tập
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

· Máy tính, học liệu điện tử
· Sách TNXH
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
TIẾT 1

Giới thiệu lớp học của em
Soạn dạy theo SGV Đạo đức (Trang 49)

Tiết 2                                              TOÁN (TĂNG)
ÔN LUYỆN TUẦN 5: EM ÔN LẠI NHỮNG GÌ ĐÃ HỌC

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
* Kiến thức, kĩ năng:

- Củng cố cho HS xác định được vị trí bên phải, bên trái trong tình huống cụ thể.

- Biết đếm các nhóm đồ vật có số lượng đến 10. Đọc, viết đúng và so sánh các số từ 0 đến 10, 

*Phát triển các năng lực chung và phẩm chất:

- Bước đầu rèn luyện kĩ năng quan sát, phát triển các năng lực toán học.

- Có khả năng cộng tác, chia sẻ với bạn.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

- Vở BT phát triển năng lực Toán tập 1

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

TIẾT 1

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	A. Tái hiện củng cố: 

1. KTBC.

2. Bài mới.

a. Giới thiệu bài.

b. Hướng dẫn HS làm bài tập.

* Bài 1.

   - GV nêu yêu cầu.

   - Hướng dẫn HS quan sát hình

a) Tô màu vào con khỉ bên tay phải của em; 

b) Tô màu vào con con sóc bên tay trái của em:

    - Cho HS quan sát.

+ Chốt nội dung bài 1: Ghi nhớ bên phải, bên trái

* Bài 2.Số?

- Cho HS quan sát từng hình vẽ sau đó đếm số lượng có trong mỗi hình

+ Hình 1 có bao nhiêu quả đu đủ? Con viết số mấy vào ô trống?

+ Hình 2 có bao nhiêu con bướm?

+ Hình 3 có bao nhiêu con cua?

+ Hình 4 có bao nhiêu kẹo?

- GV chốt kết quả đúng và củng cố cho HS các số tự nhiên từ 1 đến 10

* Bài 3.

a) Khoanh vào 9 bông hoa ( theo mẫu)

 - GV nêu yêu cầu.

 - Cho HS quan sát hình và đếm đủ số lượng 9 bông hoa rồi khoanh theo mẫu

 - Cho HS đổi vở kiểm tra chéo.

b) Khoanh vào 10 quả thông (theo mẫu)

- GV nhận xét

* Bài 4. Số?

a.  Cho HS đọc các số trên mỗi ô vuông

- GV nêu dãy số trên được xếp theo thứ tự tăng dần, vậy những số nào còn thiếu?

- Cho HS đọc lại cả dãy số vừa điền

- GV nhận xét

b)  Cho HS đọc các số trên mỗi ô vuông

- GV nêu dãy số trên được xếp theo thứ tự giảm dần, vậy những số nào còn thiếu?

- Cho HS đọc lại cả dãy số vừa điền

- GV nhận xét

* Bài 5: >,<,=

- GV nêu yêu cầu

- Cho HS điền lần lượt các dấu >,<,= vào ô trống

- Củng cố cho HS về so sánh số

3. Củng cố- dặn dò.

- Nhận xét tiết học

- Nhắc nhở các em về chuẩn bị bài sau.
	- HS quan sát hình.

- HS quan sát, trả lời, tô màu vào con khỉ bên tay phải của em

- HS quan sát tranh, trả lời, tô màu vào con sóc bên tay trái của em.

- HS nhận xét bạn.

- HS quan sát tranh và trả lời

+ 6

+ 5

+ 4

+10

- HS nhận xét bạn.

- HS nhắc lại yêu cầu.

- HS đếm đủ 9 bông hoa rồi khoanh theo mẫu

- HS nhận xét bạn.

- HS tự đếm rồi khoanh vào vở

- HS nêu, sau đó điền vào ô trống

- Vài HS đọc

- HS nêu, sau đó điền vào ô trống

- Vài HS đọc

- HS nhắc lại yêu cầu

- HS làm miệng sau đó làm vào vở

7 = 7   6 > 1   3 < 4   10 > 5   9 = 9

5 < 8   0 < 4   10 > 1  3 < 5



Tiết 3                                        TIẾNG VIÊT (TĂNG)

ÔN : ÂM t - th
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
 - Củng cố cho HS đọc, viết thành thạo âm t, th
 - Rèn kĩ năng viết đúng, đẹp cho HS.
 - Rèn tính kỉ luật, tích cực trong học tập. HS thêm yêu thích môn Tiếng Việt.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: HS bảng con; GV mẫu chữ 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

A.Kiểm tra bài cũ: 

 - Cho HS đọc bài t, th

 - GV nhận xét

B. Bài mới: 





1. Giới thiệu bài: GV nêu mục tiêu của tiết học

2. Nội dung

*Hoạt động 1: Củng cố kiến thức
	- Cho HS đọc bài trong SGK 

-Yêu cầu HS tìm các tiếng ngoài bài có âm gh

- HS/GV nhận xét.

- GV viết lên bảng các chữ học sinh tìm được.

- Gv nhận xét và sửa cho học sinh

*Hoạt động 2: Luyện viết

a) Chữ t, th: 

- GV đưa chữ mẫu: 
	-HS đọc cá nhân, đồng thanh cả lớp.
- HS tìm và luyện đọc

- Học sinh luyện đọc trơn, đánh vần

-HS quan sát

	- GV vừa viết, vừa hướng dẫn HS xác định dòng kẻ, điểm đặt bút, điểm dừng bút

- Cho HS nêu độ cao, độ rộng của các con chữ

- Cho HS luyện viết trên không

- Cho HS luyện viết bảng con

- GV nhận xét bảng con

-GV hướng dẫn tương tự và lưu ý cách nối chữ, khoảng cách giữa các chữ

- Yêu cầu HS nghe GV đọc và viết bài vào vở

-GV nhận xét, sửa lỗi bài viết của HS

3. Củng cố, dặn dò

- Tiết học hôm nay con học bài gì? 

- Nêu cách viết chữ /t/, /th/
- Nhận xét giờ học. Nhắc HS chuẩn bị bài sau
	-HS lắng nghe và quan sát

- HS nêu: Chữ t cao 3 ô li, …
-HS tay cầm phấn luyện viết trên không

-HS thực hành theo yêu cầu

-HS viết bài vào vở

- Bài chữ gh
-Nhiều HS nêu cách viết



Thứ ba ngày 15 tháng 10 năm 2024
           Buổi chiều 

Tiết 1+2                                               HỌC VẦN
BÀI 29: tr – ch (TIẾT 1+2)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
· Nhận biết âm và chữ cái tr, ch; đánh vần đúng, đọc đúng tiếng có tr, ch.
· Nhìn chừ dưới hình, tìm đúng tiếng có tr, có ch.
· Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Đi nhà trẻ.
· Biết viết trên bảng con các chữ, tiêng: tr, ch, tre, chó.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
-Máy tính, học liệu điện tử

- Bảng con; Vở Bài tập Tiếng Việt
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 109)

Bổ sung : Bỏ phần hướng dẫn học sinh phân tích bằng tay

Tiết 3                                        TIẾNG VIÊT (TĂNG)

ÔN : ÂM tr - ch
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
 - Củng cố cho HS đọc, viết thành thạo âm tr, ch
 - Rèn kĩ năng viết đúng, đẹp cho HS.
 - Rèn tính kỉ luật, tích cực trong học tập. HS thêm yêu thích môn Tiếng Việt.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
- HS bảng con; GV mẫu chữ 

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:
A.Kiểm tra bài cũ: 

 - Cho HS đọc bài tr, ch

 - GV nhận xét

B. Bài mới: 





1. Giới thiệu bài: GV nêu mục tiêu của tiết học

2. Nội dung

*Hoạt động 1: Củng cố kiến thức
	- Cho HS đọc bài trong SGK 

-Yêu cầu HS tìm các tiếng ngoài bài có âm tr, ch

- HS/GV nhận xét.

- GV viết lên bảng các chữ học sinh tìm được.

- Gv nhận xét và sửa cho học sinh

*Hoạt động 2: Luyện viết

a) Chữ tr, ch: 

- GV đưa chữ mẫu: 
	-HS đọc cá nhân, đồng thanh cả lớp.
- HS tìm và luyện đọc

- Học sinh luyện đọc trơn, đánh vần

-HS quan sát

	- GV vừa viết, vừa hướng dẫn HS xác định dòng kẻ, điểm đặt bút, điểm dừng bút

- Cho HS nêu độ cao, độ rộng của các con chữ
- Cho HS luyện viết trên không

- Cho HS luyện viết bảng con

- GV nhận xét bảng con

-GV hướng dẫn tương tự và lưu ý cách nối chữ, khoảng cách giữa các chữ

- Yêu cầu HS nghe GV đọc và viết bài vào vở

-GV nhận xét, sửa lỗi bài viết của HS

3. Củng cố, dặn dò
- Tiết học hôm nay con học bài gì? 

- Nêu cách viết chữ /tr/, /ch/
- Nhận xét giờ học. Nhắc HS chuẩn bị bài sau
	-HS lắng nghe và quan sát

- HS nêu: Chữ tr cao …
-HS tay cầm phấn luyện viết trên không

-HS thực hành theo yêu cầu

-HS viết bài vào vở

- Bài chữ tr, ch
-Nhiều HS nêu cách viết



Thứ tư ngày 16 tháng 10 năm 2024
Buổi chiều
Tiết 1                                                    TOÁN
LÀM QUEN VỚI PHÉP CỘNG – DẤU CỘNG (tiếp theo)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:

- Làm quen với phép cộng qua các tình huống có thao tác thêm, củng cố cách sử dụng các dấu (+, =).

- Nhận biết ý nghĩa của phép cộng (với nghĩa thêm) trong một số tình huống gắn với thực tiễn.

- Phát triển các NL toán học:NL giải quyết Vấn đề toán học, NL tư duy và lập luận toán học.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-Máy tính, học liệu điện tử

-HS : SGK Toán, VBT Toán
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Toán (Trang 53)

Tiết 2                                              TOÁN (TĂNG)
ÔN LUYỆN TUẦN 5: EM ÔN LẠI NHỮNG GÌ ĐÃ HỌC

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
* Kiến thức, kĩ năng:

- Củng cố cho HS xác định được vị trí bên phải, bên trái trong tình huống cụ thể.

- Biết đếm các nhóm đồ vật có số lượng đến 10. Đọc, viết đúng và so sánh các số từ 0 đến 10, 

*Phát triển các năng lực chung và phẩm chất:

- Bước đầu rèn luyện kĩ năng quan sát, phát triển các năng lực toán học.

- Có khả năng cộng tác, chia sẻ với bạn.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

- Vở BT phát triển năng lực Toán tập 1

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

TIẾT 3

	C. Vận dụng, phát triển.

1. KTBC.

2. Bài mới.

a. Giới thiệu bài.

b. Hướng dẫn HS làm bài tập.

* Bài 11.

Viết số thứ tự thích hợp vào ô trống (theo mẫu)

- HD HS quan sát hình ở hàng 1

+ Đếm từ phía nào thì con chim đứng vị trí số 2?

+ Vậy con chim có mũi tên ở bên phài chuồng chim đứng số mấy?

- HD HS quan sát hình ở hàng 2

+ Con thỏ bên trái số mấy?

+ Con thỏ bên phải số mấy?

- HD HS quan sát hình ở hàng 3

+ Con chuột bên trái số mấy?

+ Con chuột bên phải số mấy?

* Bài 12. Số?

- GV nêu yêu cầu.

- Cho HS quan sát hình vẽ trong tranh

- Kể tên các cây cối, con vật có trong tranh

- Mỗi loại cây và con vật có số lượng là bao nhiêu

- Gv nhận xét

3. Củng cố- dặn dò.

- Nhận xét tiết học

- Cho HS tự đánh giá sau bài học

- Nhắc nhở các em về chuẩn bị bài sau.
	- HS nhắc lại yêu cầu

- HS làm bài

+ Đếm từ bên trong chuồng chim trở ra

+ Số 4. điền số 4 vào ô trống

+ 1

+ 2

+ 5

+ 3

- HS nhắc lại yêu cầu

- HS quan sát hình, rồi kể

- cây nấm, lá sen, cây hoa, con ếch, con chim, con chuột

- HS đếm số lượng sau đó điền vào ô trống:

cây nấm: 7   lá sen: 10   cây hoa: 9 , con ếch: 7, con nhím: 4, con chuột: 6

- HS tự đánh giá mức độ hoàn thành bài 





Tiết 3                                           TIẾNG VIÊT (TĂNG)
    ÔN : ÂM u, ư
I. Yêu cầu cần đạt:
 - Củng cố cho HS đọc, viết thành thạo âm u, ư
 - Rèn kĩ năng viết đúng, đẹp cho HS.
 - Rèn tính kỉ luật, tích cực trong học tập. HS thêm yêu thích môn Tiếng Việt.

II. Đồ dùng dạy học: HS bảng con; GV mẫu chữ 

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:

A.Kiểm tra bài cũ: 

 - Cho HS đọc bài u, ư

 - GV nhận xét

B. Bài mới: 





1. Giới thiệu bài: GV nêu mục tiêu của tiết học

2. Nội dung

*Hoạt động 1: Củng cố kiến thức
	- Cho HS đọc bài trong SGK 

-Yêu cầu HS tìm các tiếng ngoài bài có âm u, ư

- HS/GV nhận xét.

- GV viết lên bảng các chữ học sinh tìm được.

- Gv nhận xét và sửa cho học sinh

*Hoạt động 2: Luyện viết

a) Chữ u, ư: 

- GV đưa chữ mẫu: 
	-HS đọc cá nhân, đồng thanh cả lớp.
- HS tìm và luyện đọc

- Học sinh luyện đọc trơn, đánh vần

-HS quan sát

	- GV vừa viết, vừa hướng dẫn HS xác định dòng kẻ, điểm đặt bút, điểm dừng bút

- Cho HS nêu độ cao, độ rộng của các con chữ
- Cho HS luyện viết trên không

- Cho HS luyện viết bảng con

- GV nhận xét bảng con

-GV hướng dẫn tương tự và lưu ý cách nối chữ, khoảng cách giữa các chữ

- Yêu cầu HS nghe GV đọc và viết bài vào vở

-GV nhận xét, sửa lỗi bài viết của HS

3. Củng cố, dặn dò
- Tiết học hôm nay con học bài gì? 

- Nêu cách viết chữ /u/, /ư/
- Nhận xét giờ học. Nhắc HS chuẩn bị bài sau
	-HS lắng nghe và quan sát

- HS nêu: Chữ u, ư cao 2 ô li, …
-HS tay cầm phấn luyện viết trên không

-HS thực hành theo yêu cầu

-HS viết bài vào vở

- Bài chữ u, ư
-Nhiều HS nêu cách viết



Thứ năm ngày 17 tháng 10 năm 2024
            Buổi sáng
Tiết 1+2                                             HỌC VẦN
BÀI 31: ua - ưa (tiết 1+2)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Nhận biết các âm và chữ ua, ưa; đánh vần đúng, đọc đúng tiếng có ua, ưa.
-Nhìn chữ dưới hình, tìm đúng tiếng có âm ua, âm ưa.
-Đọc đúng, hiếu bài Tập đọc Thỏ thua rùa (1).

-Viết trên bảng con các chữ, tiếng: ua, ưa, cua, ngựa.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

- Máy tính; Ti vi; học liệu điện tử 

- Bảng con; Vở Bài tập Tiếng Việt
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 113)

Tiết 3                                                   TOÁN
PHÉP CỘNG TRONG PHẠM VI 6 

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:

- Biết cách tìm kết quả một phép cộng trong phạm vi 6.

- Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 6 đã học vào giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.

- Phát triển các NL toán học:NL giải quyết vấn đề toán học, NL tư duy và lập luận toán học.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-Máy tính, học liệu điện tử

-HS : SGK Toán, VBT Toán
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Toán (Trang 56)

Tiết 4                                         TIẾNG VIÊT (TĂNG)
ÔN : ÂM ua - ưa
I/ YÊU CẦU CẦN ĐẠT:

 - Củng cố cho HS đọc, viết thành thạo âm ua, ưa
 - Rèn kĩ năng viết đúng, đẹp cho HS.
 - Rèn tính kỉ luật, tích cực trong học tập. HS thêm yêu thích môn Tiếng Việt.

II / ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:HS bảng con; GV mẫu chữ 
III / CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
A.Kiểm tra bài cũ: 

 - Cho HS đọc bài ua, ưa

 - GV nhận xét

B. Bài mới: 





1. Giới thiệu bài: GV nêu mục tiêu của tiết học

2. Nội dung

*Hoạt động 1: Củng cố kiến thức
	- Cho HS đọc bài trong SGK 

-Yêu cầu HS tìm các tiếng ngoài bài có âm ua, ưa

- HS/GV nhận xét.

- GV viết lên bảng các chữ học sinh tìm được.

- Gv nhận xét và sửa cho học sinh

*Hoạt động 2: Luyện viết

a) Chữ ua, ưa: 

- GV đưa chữ mẫu: 
	-HS đọc cá nhân, đồng thanh cả lớp.
- HS tìm và luyện đọc

- Học sinh luyện đọc trơn, đánh vần

-HS quan sát

	- GV vừa viết, vừa hướng dẫn HS xác định dòng kẻ, điểm đặt bút, điểm dừng bút

- Cho HS nêu độ cao, độ rộng của các con chữ
- Cho HS luyện viết trên không

- Cho HS luyện viết bảng con

- GV nhận xét bảng con

-GV hướng dẫn tương tự và lưu ý cách nối chữ, khoảng cách giữa các chữ

- Yêu cầu HS nghe GV đọc và viết bài vào vở

-GV nhận xét, sửa lỗi bài viết của HS

3. Củng cố, dặn dò
- Tiết học hôm nay con học bài gì? 

- Nêu cách viết chữ /ua/, /ưa/
- Nhận xét giờ học. Nhắc HS chuẩn bị bài sau
	-HS lắng nghe và quan sát

- HS nêu: Chữ ua cao …
-HS tay cầm phấn luyện viết trên không

-HS thực hành theo yêu cầu

-HS viết bài vào vở

- Bài chữ ua, ưa
-Nhiều HS nêu cách viết



Thứ sáu ngày 18 tháng 10 năm 2024
            Buổi sáng
Tiết 1                                                  TẬP VIẾT
TẬP VIẾT (SAU BÀI 30+31)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Tô đúng, viết đúng các chữ u, ư, ua, ưa, và các tiếng tủ, sư tử, cua, ngựa ở bài 30, 31 - chữ thường, cỡ vừa, đúng kiểu, đều nét.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
· Máy tính, học liệu điện tử

· Vở Luyện viết; Bảng con
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 115)

Tiết 2                                             KỂ CHUYỆN

BÀI 32: KỂ CHUYỆN “DÊ CON NGHE LỜI MẸ”
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
-Nghe hiểu và nhớ câu chuyện.

-Nhìn tranh, nghe GV hỏi, trả lời được từng câu hỏi dưới tranh.

-Nhìn tranh, có thể tự kể từng đoạn của câu chuyện.

-Hiểu ý nghĩa của câu chuyện: Ca ngợi đàn dê con thông minh, ngoan ngoãn, biết nghe lời mẹ nên không mắc lừa con sói gian ác.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 
-Máy tính, học liệu điện tử
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 116)

Tiết 3                                                  HỌC VẦN
BÀI 33: ÔN TẬP
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
-Đọc đúng, hiểu ý nghĩa của bài Tập đọc Thỏ thua rùa (2).

-Chép đúng 1 câu văn trong bài.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
· Máy tính, học liệu điện tử

III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 118)

Tiết 4                                  HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
SINH HOẠT SAO. THỰC HIỆN NÓI LỜI HAY Ý ĐẸP

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Sau hoạt động, HS có khả năng: 

- Bước đầu biết và hiểu cách thể hiện lời hay ý đẹp trước các bạn. 

- Vui vẻ, tự tin trong giao tiếp với mọi người.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
- Kết quả học tập, rèn luyện của cả lớp trong tuần.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1.Ổn định: Hát
	


2. Nội dung sinh hoạt:

- Lớp trưởng điều khiển buổi sinh hoạt: Cho HS hát bài Nhi đồng ca, đọc 5 điều Bác Hồ dạy, hô đáp khẩu hiệu.

- GV yêu cầu các Sao trưởng lên nhận xét về Sao của mình.

- Lớp trưởng nhận xét chung.

- Cho HS phát biểu ý kiến.

- GV nhận xét tình hình của lớp ở tuần 6
+Ưu điểm:.........................................................................................................

..........................................................................................................................

+ Tồn tại:.................................................................................................

..........................................................................................................................

+GV tuyên dương những em có kết quả học tập và rèn luyện tốt trong tuần qua:

..........................................................................................................................

- GV nêu yêu cầu nhiệm vụ của tuần 7:

+Phát huy những ưu điểm và khắc phục những nhược điểm tuần 6

+Tự giác, tích cực trong học tập

+Tham gia có hiệu quả các phong trào Đội

	3. Thực hiện nói lời hay ý đẹp.

a. Học sinh tự đánh giá việc thực hiện nói lời hay ý đẹp.

- GV cho HS làm việc theo nhóm.

- GV hướng dẫn HS thực hiện chia sẻ theo tổ, nhóm với các nội dung:

 + Các em đã thực hiện nói lời hay ý đẹp như thế nào trong học tập và sinh hoạt hằng ngày ở trường? 

+ Các em đã thực hiện nói lời hay ý đẹp như thế nào trong học tập và sinh hoạt hằng ngày ở nhà? 

+ Nêu cảm xúc của mình sau khi thực hiện nói lời hay ý đẹp

- Y/C các nhóm thảo luận

- Y/C từng nhóm lần lượt cử đại diện lên thực hiện báo cáo kết quả thảo luận của nhóm.  

 b. GV thực hiện

 - Đánh giá chung kết quả thực hiện nói lời hay ý đẹp của học sinh trong lớp; biểu dương khen thưởng các em thực hiện tốt.

- Nhắc nhở HS thường xuyên thực hiện nói lời hay ý đẹp trong học tập và đời sống hằng ngày.
	- HS làm việc theo nhóm 4.

- HS theo dõi, lắng nghe cô hướng dẫn.

- Các nhóm làm việc thảo luận các nội dung, đưa ra các lời hay trong mỗi tình huống.

- Mỗi nhóm cử đại diện lên thực hiện nói lời hay ý đẹp trong hoàn cảnh cụ thể do GV đề xuất.

- HS lắng nghe


4. Cho HS sinh hoạt văn nghệ: GV tổ chức cho HS thi văn nghệ giữa các tổ

5.Củng cố - dặn dò: - GV nhận xét tiết học

Duyệt bài, ngày  11  tháng 10  năm 2024 
                                                                             PHÓ HIỆU TRƯỞNG
